
Ja h resha u ptve rsa m m I u n g L4.02.2O25

DLRG Ortsgruppe Beber-Rohrsen-Bad Münder

1. Eröffnung und Begrüßung
Dennis Fredrich eröffnet die Versammlung um 20.06 Uhr.

2. Feststellung der Stimmberechtigten
Es sind 34 Stimmberechtigte anwesend

3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
Dennis Fredrich stellt die Beschlussfähigkeit fest.

lm Anschluss bittet er alle Anwesenden sich zu ehren der Verstorbenen zu erheben

4. Beschluss über die Tagesordnung
Die vorliegende Tagesordnung wird einstimmig angenommen

5. Genehmigung des Protokolls vom 23.02.2024
Die Versammlung genehmigt das Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung.

6. Bericht des Vorstandes mit Aussprache

L. Vorsitzender
Dennis Fredrich hält den Bericht für den Vorstand.

Es wird über die wichtigsten Highlights des letzten Jahres berichten'

Das Jahr war geprägt von der umsetzung der verschmelzung mit der

Ortsgruppe Bakede. So wurde die Ortsgruppe auch in Vereinsgemeinschaft in

Bakede aufgenommen und auch die Fortführung des Grillplatzbetriebs konnte

erfolgreich umgesetzt werden.

Es wird über die Aktivitäten der OG in der Bezirksjugend berichtet, in dem die

Ortsgruppe auch weiterhin vertreten sein wird.

lm Herbst ist ein neuer Jugendvorstand der Ortsgruppe gewählt worden.

Dennis Fredrich dankt Eike Holle für seine geleistete Arbeit und begrüßt

Constantina Papas im Vorstand als Vertreterin der Jugend'

Dennis Fredrich weist auf die kritische Situation bei der Verfügbarkeit von

örtlichkeiten für das Schwimmtraining hin. Unsen wird im nächsten Winter

nichtmehr zur Verfügung stehen.

Abschließend dankt er allen Vorstandsmitgliedern für ihre geleistete Arbeit.

Karl Herrman Krebs dankt Marco Wolters für seine geleistete Arbeit im

Vorstand, da er leider nicht mehr zur nächsten Wahlperiode zur Verfügung

steht.

2. Technische Leitung
Tim Hubert hält den Bericht für die Technische Leitung.

Training weiterhin an 2 Tagen in 3 Gruppen. 2 Gruppen am Donnerstag in

(.Fnsen und eine Gruppe am Freitag in Bad Nenndorf.

Knapp 60 Teilnehmer über alle Gruppen und insgesamt 9 Trainer.
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Er bedankt sich bei den Trainern für die geleistet arbeitet, die heute nicht

mehr selbstverständlich ist.

Großes Glück für die Ortsgruppe, dass das Training am Donnerstag in Unsen

stattfinden kann. Diese Möglichkeit wird im nächsten Jahr wegfallen. Die

Suche nach Alternativen läuft, allerdings nicht sehr positiv.

Ohne eine Trainingsmöglichkeit ist die Grundlage der Arbeit in der Ortsgruppe

in Gefahr. Man hofft eine Lösung in den Kliniken der Stadt Bad Münder oder in

umliegenden Landkreisen zu finden.

3. Jugendvorstand
Constantina Papas hält den Bericht für den Jugendvorstand.

Constantina gibt einen Rückblick für das Jahr 2024. Es gab verschiedenste

Veranstaltung wie Fasching oder auch ein Pfingstzeltlager in Kooperation mit

der Feuerwehr und dem DRK.

Ebenfalls hervorzuheben ist die von Eike Holle organisierte Sommerfreizeit in

Laboe, die sehr erfolgreich durchgeführt wurde.
lm Herbst ist ein neuer Jugendvortand für ein Jahr gewählt worden.

Mitglieder sind:

Constantina Papas - 1. Vorsitzende

Leonard Mohr - 2. Vorsitzender
Sophia Weiß - Schatzmeisterin
Alina Süß, Lennart Nagel, Johanna Oelze, Nick Bormann - Mitglieder

Constantina bedankt sich für die geleistete Arbeit der ehemaligen

J ugendvorstandsm itglied er.

lm Anschluss erfolgt ein Ausblick auf das Jahr 2025. Neben verschiedenen

Aktionen, wie einer Fahrt in den Heide Park oder Spaßtagen im Freibad

Bakede, wird es auch wieder eine Sommerfreizeit geben.

4. Schatzmeister
Jutta Böker hält den Bericht für die Schatzmeisterin

Das Jahr 2024 wird mit einem Minus abgeschlossen.

Dies liegt daran, dass ein Zuschuss für das Jahr 2024 erst nach Abschluss des

Haushaltsjahres eingegangen ist. Mit Berücksichtigung des Zuschusses beläuft

sich der Abschluss auf +/- O.

Die Hauptposten des Haushaltsjahres werden im Anschluss vorgestellt.

7. Bericht der Revisoren
Den Bericht für die Revisoren hält Dirk lmhoff.

Es gab keine Beanstandungen.

8. Entlastung des gesamten Vorstandes

Dirk lmhoff beantragt die Entlastung des Sesamten Vorstandes

Der Antrag wird einstimmig angenommen'

9. Freibad Beber-Rohrsen
christian"Dreeke hält den Bericht für das Freibad Beber-Rohrsen
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10. Grußwort
Benjamin Hachfeld hält die Grußworte für den Ortsrat Beber-Rohrsen.

Benjamin dankt für die geleistete Arbeit und bietet seine Hilfe bei der Hallenbad

Thematik an.

Jörg Jennerjahn hält die Grußworte für den DLRG Bezirk Weserbergland'

Jörg freut sich über die erfolgreiche Verschmelzung der Ortsgruppen.

Er weist ebenfalls auf die ,,skandalöse" Hallenbad Situation in Bad Münder hin

11. Ehrungen
Dennis Fredrich ehrt die Jubilare für langjährige Mitgliedschaft.

Eike Holle erhält das Verdienstzeichen in Bronze für seine geleistete Arbeit für die

Ortsgruppe.

12. Wahlen
Als Wahlausschuss wurden Jörg Jennerjahn und Merve Mittendorf gewählt.

Die Wahlen wurden mit folgendem Ergebnis abgeschlossen:

Vorsitzender Fredrich Dennis

Zweiter Vorsitzender Holle Eike

Schatzmeisterin Böker Jutta

Stellv. Schatzmeister Kranz Oliver

Techn. Leiter Fredrich Patricia

Techn. Leiter Constantina Papas

Techn. Leiter Hubert Tim

Jugendvorsitzender Papas Constantina
lnf0rrnativ - Vlah! durck JuQendversamrnlung

Verantwortl. GrillPlatz Bakede Becker Andreas

Vertreter Bereich Bakede Feuerhake Peter

l-elterOereitfentlichkeitsarbeit Mohr Leonard

Stellv. L. d. Öffentlichkeitsarbeit Weiß Sophia

Beisitzer Krebs Karl-Hermann

Beisitzer Hubert Carsten

Revisor Rodacker Bernd

Revisor lmhoff Dirk

Stellv. Revisor Werner Carsten

Stellv. Revisor Wolters Manuela

Bez.Ratsmitglied Holle Eike

Stel lv. Bez.Ratsmitglied Krebs Karl-Hermann

Stellv. Bez.Ratsmitglied Hubert Carsten

Stel lv. Bez.Ratsmitglied Fredrich Patricia

Stellv. Bez.Ratsmitglied Mohr Leonard

Stel lv. Bez.Ratsmitglied Hubert Tim

Bez.-Tagung Delegierter 01 Krebs Karl-Hermann

Bez.-Tagung Delegierter 02 Fredrich Patricia

Bez.- Deleg ierter 03 Becker Andreas

Bez.-Tagung Delegierter 04 Mohr Leonard

Wahlamt Name Vorname



13. Anträge
Es liegen keine Anträge vor.

14. Vorlage und Genehmigung des Haushaltsplans

Jutta Böker präsentiert den Haushaltsplan für das Jahr 2O25.

Die Versammlung stimmt einstimmig für den vorgestellten Haushaltsplan

15. Verschiedenes
Eike Holle wirbt nochmal für die Teilnahme an der Sommerfreizeit in den

Sommerferien in Laboe. Gerne können sich Sponsoren für die Unterstützung der

Freizeit melden. Speziell für die T-Shirts und die Kosten für den Transport mit einem

LKW.

Karl Herrmann Krebs weist darauf hin, dass die Ortsgruppe bei der Fit-Nass-Tour

angemeldet ist und die Veranstaltung voraussichtlich im August in Bad Münder

stattfinden wird.

Dennis Fredrich beendet die Versammlung um 21.36 Uhr.

L. Vorsitzender
Dennis Fredrich

Protokollführer
Tim Hubert
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